

金黄色、绿色、红色、紫色……

# 五彩斑斓好「丰」景



金色的稻田吸引市民打卡。



曹海宝正在采摘成熟的猕猴桃。

水稻金、高粱红、葡萄紫、秋茶绿……

秋天,用最迷人的色彩,描绘着陕西的丰收季。三秦大地,五谷丰登,瓜果飘香。一眼望去,色彩斑斓,生机盎然,勾勒出陕西的美好“丰”景。

秋日的阳光下,鄂邑区曲抱村近千亩稻田泛着耀眼的金色。稻穗低垂饱满,预示着又是一年好收成。昔日的荒地变成了今日的丰收沃土。

“其他农户的翠香品种采摘已经接近尾声了。我们的果子这个月初就发出去了。”在周至县终南镇豆村,陕西锦楠鸿宝农业科技有限公司负责人曹海宝笑着说,“我们的猕猴桃在每年春季就已经被客商们预订一空,就等着一成熟直接发货。”

丰收是热情欢乐的红。在西安市临潼区零口街道的石榴红生态科技园内,火红的石榴挂满枝头,宛如盏盏精致的小灯笼。石榴红生态科技园负责人王勤哲挑选了一个饱满圆润的果子,轻轻地从枝头摘下。他拿出小刀,在石榴皮上轻轻划开一道浅浅的口子,一股清甜的汁水便涌了出来。如今,临潼石榴已远销全国各地,成为当地百姓增收致富的“金果果”。

在这个丰收的季节,又怎能没有一点紫色?西安市鄂邑区石井街道站马村村民张静波穿梭在自家的葡萄架下,将一串晶莹剔透的葡萄采摘下来装袋。“今年葡萄长势特别好,甜度高,口感好,市场反响不错。”张静波说。

“90后”张岩山从英国留学归国后,接手了父亲的渔场。如今,渔场里淡水鲈鱼、罗非鱼等多种鱼类和谐共生,形成了独特的生态系统。游客们在这里不仅可以体验垂钓的乐趣,还能品尝到美味佳肴。

在西安市鄂邑区裕兴农业科技发展有限公司的大棚里,一串串粉色的蝴蝶兰犹如精灵般在智能温室的温暖怀抱中翩翩起舞。48岁的涝店镇杨家村村民郑阿敏正忙着调节温室内的设施,为这些珍贵的蝴蝶兰进行细致的喷淋。

在这个丰收的季节,每一抹色彩都承载着农民的辛勤与汗水,每一幅画卷都记录着家乡日新月异的变化。在这片充满希望的田野上,丰收的喜悦与乡村振兴的梦想正交织成一首动人的乐章。

文/本报记者 石喻涵 实习生 董醒玉 图/本报记者 马昭



张岩山介绍淡水鲈鱼。



紫色的葡萄挂满整个葡萄园。



工作人员正在整理粉色蝴蝶兰。



王勤哲手捧火红的石榴。



工作人员正在给鱼喂食。